El6szor azokat az (x, y) parokat hatarozzuk meg, amelyekre a feltételek mellett még = < y is teljesiil. Ekkor
2x+1 < 2y+1, tehat az y | 2¢+ 1 feltételbdl kovetkezik, hogy 2z+1 =y, vagy 2e+1 =2y, vagy y = 1. Hay = 22+ 1,
akkor x | 2y + 1 = 4x + 3, azaz «x | 3, tehat x = 1 vagy « = 3. A 2y = 2z + 1 egyenlGség nem teljesiilhet, mert a bal
oldalon péaros, a jobb oldalon pedig paratlan szam Aall. Végiil, ha y = 1, akkor z < y miatt z = 1. Tehat az ¢ < y
feltételnek is eleget tevs pont 6sszesen harom van: (1, 3), (3, 7) és (1, 1). Ugyanigy kapjuk, hogy az x > y feltételnek
is eleget tevd pont kett6 van: (3, 1) és (7, 3).

Az 6t pont altal meghatarozott sokszogek koziil az dbrdn lathatd konvex 6tszog teriilete a legnagyobb. Konnyen
kiszadmolhaté, hogy ennek teriilete 20 teriiletegység:
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= 20.




